

В декабре прошлого года Ленинский коммунистический союз молодёжи запустил народное голосование в ставшей уже традиционной антипремии «Золотые макарошки», которое длилось почти месяц. Своё название антипремия получила благодаря главе Минтруда Саратовской области Наталье Соколовой, которая в 2018 году в споре с депутатом-коммунистом Николаем Бонгаренко заявила, что прожиточного минимума пенсионера в 3,5 тысячи рублей «вполне достаточно для минимальных физиологических потребностей» и что «макарошки всегда стоят одинаково».

На протяжении всего года Ленинский комсомол внимательно следил за информационным пространством, чтобы выявить самые яркие и одиозные высказывания и наградить спикера по заслугам. Перлов от «слуг народа», порой совершенно провокационных и абсурдных, только прибавилось. Кто же из достопочтенных государственных деятелей стал



новым амбассадором «Золотых макарошек» и пробил очередное политическое дно?

Почти сразу же вырвался вперед парламентарий, знаменитый своими одиозными высказываниями – депутат Государственной Думы (фракция «Единая Россия») **Виталий Милонов**. В этот раз он посоветовал потратить материнский капитал россиянам не на машины, а на «лошадей» как на более безопасный транспорт, попутно вспомнив «домостроевские» корни русского мужика. Позиция была оценена более чем 40% участниками голосования.

На втором месте антипремии оказался депутат Государственной Думы (фракция «Единая Россия») **Александр Ильтяков**, который в грубой форме призвал женщин рожать как можно больше,

Золотые макарошки

пока «рожалка работает».

Третье место досталось министру энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николаю Смирнову**, который настолько преисполнился в мудрости, что призвал не сдерживать тарифы ЖКХ, так как это лишь вредит российским жителям.

Напомним всех участников соревнования:

– **Александр Балберов**, заместитель председателя Тульской областной Думы, громко охарактеризовавший квадроберов как лиц нетрадиционной ориентации: «Это всё Запад. Сначала зайчики, потом п*дерасты»;

– **Наталья Суворова**, заместитель Председателя Правительства Рязанской области, однозначно заявила о положении детей в российском обществе: «Ребёнок кормит себя сам»;

– **Александр Ильтяков**, депутат Государственной Думы ФС РФ, примеривший на себя трудную профессию акушера, поведал о том, чем повседневно должны заниматься российские женщины: «Пока рожалка работает, делай, что велит тебе данное на земле»;

– **Николай Смирнов**, министр энергетики и ЖКХ Свердловской области, свято

уверен, что лишь поднятие тарифов ЖКХ спасёт российский народ: «Сдерживание тарифов ЖКХ – это вред для жителей»;

– **Сергей Морозов**, депутат Государственной Думы ФС РФ, поделился мудрым наблюдением о том, что представители молодёжи почему-то не хотят идти работать по той профессии, на которую отучились: «Сорок процентов молодых людей, окончивших шикарные университеты, не хотят по специальности! И это непатриотично в отношении страны»;

– **Станислав Суханов**, директор Фонда содействия капремонту МКД Свердловской области, также озабочился демографическим фактором, но уже с деловой, профессиональной стороны: «Надо рожать и сварщиков, и кровельщиков, и штукатуров, маляров. В общем, нужна рабочая сила»;

– **Виталий Милонов**, депутат Государственной Думы ФС РФ, выдал очередную «гениальную» мысль, что, дескать, россиянам давно пора возвращаться к домострою и купить «лошадку» вместо «мерседеса»: «Машину сегодня купили, завтра поехали, гололёд – и разбились. А вот лошадь – это отечественное производство и надёжный транспорт».

Шесть церквей и ни одного парка

В Москве всё меньше остаётся зелёных зон – лёгких города, которые так необходимы для здоровья граждан, для подвижного досуга и много чего ещё. Лакомые куски земли всё чаще уходят под застройку.

Жители районов Перово и Новогиреево борются за парк на Зелёном проспекте, который хотят застроить огромным храмовым комплексом. В Конце прошлого года жители дважды встречались с депутатами от КПРФ **Денисом Парфёновым** и **Анастасией Удальцовой**, где единогласно проголосовали за сохранение парка от любой застройки. Также было написано обращение и в РПЦ, на которое до сих пор нет ответа.

Москвичи обратились к КПРФ с просьбой опубликовать открытое письмо к Патриарху Кириллу, в котором они призывают руководителя РПЦ к диалогу.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Мы, жители районов Перово и Новогиреево Восточного административного округа города Москвы, публично обращаемся к Патриарху Кириллу с просьбой услышать нас и разрешить конфликтную ситуацию, которая длится уже 12 лет. С каждым годом социальное напряжение среди жителей вышеозначенных районов всё больше возрастает. Жители задаются одним единственным насущным вопросом к

РПЦ: почему и зачем вопреки желанию людей по спасению парка на Зелёном проспекте этот парк хотят застроить огромным храмовым комплексом? Ведь тот, кто сеет раздор, может пожать бурю. Мы призываем Вас организовать круглый стол по данному вопросу и наконец-то услышать истинные волю и желания жителей Перово и Новогиреево. Мы очень хотим, чтобы нас слушали и слышали!

Немаловажно, что на сегодняшний день собрано около 11000 подписей жителей, поддерживающих сохранение парка от любой застройки. И процесс подписания продолжается.

Для нас этот парк имеет высокую экологическую и социальную ценность, он служит местом для прогулок, отдыха и проведения досуга, а также улучшает качество городской среды. Однако планы строительства капитального объекта на территории парка не могут не вызывать среди местных жителей серьёзное недовольство. Ключевые аргументы против застройки парка следующие:

1. Обновившаяся ситуация в районе:

– Проект строительства храмового комплекса был утверждён в 2012 году, но за прошедшие 12 лет район сильно изменился. За это время были построены несколько храмов, включая два храма на Куковской улице, расположенные всего в примерно 900 метрах от

парка на Зелёном проспекте (на данный момент в пешей доступности от парка находятся 6 церквей). Однако при этом не появилось ни одного нового парка!

– В рамках программы реновации и комплексного развития территорий вскоре будут освобождены участки земли, которые лучше подходят для строительства храмового комплекса, чем природная зона.

2. Социальное напряжение:

– Застройка парка создаёт конфликтную ситуацию среди жителей, которые обеспокоены возможной потерей зелёной зоны и ухудшением качества городской среды, а следовательно, и собственной жизни.

– Подобные изменения противоречат гарантированным Конституцией РФ правам граждан на благоприятную окружающую среду.

3. Экологическая ценность парка:

– Территория парка обеспечивает экологический баланс и является важным элементом природного комплекса в густонаселённом районе.

– Любое капитальное строительство нанесёт непоправимый ущерб зелёной зоне.

Жители Перово и Новогиреево предлагают вместо строительства храмового комплекса создать в парке именную аллею героев, посвящённую воинам, отдавшим свои жизни за Россию. На территории, выделенной



под застройку, высадить деревья в память о героях, сражавшихся за Родину. Каждое дерево будет сопровождаться памятной табличкой с именем и биографией героя. Такая аллея станет символом памяти и уважения, объединяя разные поколения и усиливая воспитательную роль парка. Аллея сохранит парк как место отдыха и экологический ресурс. Проект поддержит патриотическое воспитание, превращая парк в памятное место, почитаемое всеми жителями. Участие в создании аллеи даст возможность всем желающим внести вклад в сохранение памяти о подвигах героев, объединяя всех жителей вокруг позитивной цели.

Итоговые требования жителей:

1. Приостановить строитель-

ство, вернуть участок в изначальное состояние, убрав все ограждения, временные сооружения и бетонные плиты с газона.

2. Провести публичные слушания с учётом мнения жителей, чтобы перенести строительство храмового комплекса на другой участок, не затрагивающий природные зоны.

3. Рассмотреть инициативу о создании именной аллеи героев на территории парка.

Мы очень надеемся, что РПЦ пойдёт жителям навстречу и перенесёт строительство храмового комплекса на иную территорию, тем самым сохранив парк для жителей Перово и Новогиреево. Кому как не церкви следует знать, что людям надо любить, а не жёстко подавлять их волю в угоду исключительно своим частным интересам.

ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: join@msk.kprf.ru Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

ПРАВДА
МОСКВА

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-44-85.

Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru
www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке. Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Отпечатано в филиале ОАО «ПФОР» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.

Заказ №0065-25

Подписано в печать 20 января 2025 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00